● 雖然學業及工作 兼顧,但鍾柔美未

感到吃力。

香港文匯報訊(記者

阿祖)第九屆「衆樂樂JAM

SOUND 慈善音樂會」 前晚舉行, 「聲夢」學員鍾柔美(Yumi)和孫漢 霖,以及呂珊、黃翊、蔣嘉瑩、譚嘉荃 及黃寶瑤等齊參與演出。Yumi前日開學 晚上仍要慈善演出,學業及工作兼 顧,她未感到吃力,但會好好分 配 時 間 , 並 以 學 業 排 首





開學日仍為「眾樂樂慈善音樂會」表演

_____晚音樂會籌得廿多萬善款,扣除基本製作成本全數 「樂兒計劃成長基金」的「Music For All音樂 用作資助基層中、小學生參加音樂培訓課程,讓 青少年在課業以外能夠獲得專業的音樂訓練,從而培養 主席之亞太婦女協會為贊助之一,還有其創辦的有機護 膚品牌也是全力支持,鼎力支持「樂兒」

剛升讀中四的Yumi表示,選修了商科及理科,但幸好 剛開學未算太忙:「但我會先把功課做好,溫好書才選 擇工作。」剛開學重新面對同學,Yumi笑言自己沒特別 受同學歡迎,還是跟從前一樣,只是幾個要好的同學仔 轉了不同班,但依然鼓勵和支持她在演藝事業上發展。

笑問同學仔有否叫她表演唱跳《狂野之城》?她笑答: 「暫時未有,之後應該會,上課前可以跳幾下,但在班 房我會做回學生身份。」Yumi是童星出身,過去也拍過 劇,對演戲亦感興趣,不過拍劇會日夜顛倒,她笑説: 「我又好喜歡睡覺,之前演唱會後有一日休息,我由夜 晚11點睡到第二天下午4點才醒,以前亦試過睡足一整 天,所以有時間我會叉足電。」

蔣嘉瑩見鍾柔美想到自己

蔣嘉瑩前晚與黄翊合唱外,亦有獻唱首本名曲《假如 真的再有約會》。她笑言雖然這首歌似成了「校歌」, 但她現場唱的次數倒不算太多,因當年她未足16歲唱完 這歌之後選擇繼續讀書,留下這歌在江湖打滾,到之前 《流行經典50年》她才重新上台演

繹,也成為她出騷必 唱的歌,主要是這歌陪伴着不少粉絲成長。 蔣嘉瑩提到兒子已經6歲大,可是他讀國際學校,廣東 話也不靈光,他聽的也以英文歌為主,自己這首本名曲 兒子都不懂唱。蔣嘉瑩指兒子有學打鼓似rock友,對唱 歌興趣不太大。至於同場的「聲夢」歌手鍾柔美年僅14 蔣嘉瑩看到對方也回想跟自己從前的經歷有點相 似:「我未夠16歲就唱歌,我媽咪沒阻止我,現在我做 了媽咪,也會給兒子去試喜歡的事情,而Yumi她



蔣嘉瑩(右)與黃翊合唱

著名豫劇表演藝術家柳蘭芳病逝

香港文匯報訊 據河南豫劇院三團透露, 國家一級演員、豫劇表演藝術家柳蘭芳因 病去世,享年86歲。

柳蘭芳生於河南省,自幼酷愛文藝,僅 12歲便登台出演《小放牛》,後來加入潢 川專區文工團、河南省歌劇團。從藝70多 年,她從未鬆懈過對自身的嚴格要求,塑 造過許多經典角色。上世紀50年代經典豫 劇《小二黑結婚》中的經典唱段:「清凌 凌的水來藍盈盈的天, 小芹我洗衣到河 邊。二黑哥哥到縣裏去開民兵會,他說是 今天轉回還。」無數河南人對此也耳熟能 詳,時常順嘴哼上幾段,而柳蘭芳在該劇 中飾演的「小芹」,更是深受觀眾喜愛, 成了幾代人念念不忘的回憶。

柳蘭芳的其他代表作還包括《劉胡 蘭》、《冬去春來》、《愛情的審判》 《倔公公犟媳婦》等,她曾憑借《劉胡 蘭》一劇獲得二等演員獎,主演的戲曲 《冬去春來》曾獲得優秀演員獎。

4個月前登台重現經典

有演藝界晚輩昨日分享多張與柳蘭芳的 合照哀悼,透露最後一次和 柳蘭芳見面是5月1日, 彼時86歲高齡的柳蘭芳 粉墨登場,重現昔日經典 熒幕形象:「5月1日見

輕一代多走進劇場去欣賞,才能讓戲曲更 有活力,晚輩十分難忘,願您一路走 好。」柳蘭芳近年也不時亮相出席活動 當時説話中氣十足,唱功不減當年。

豫劇作曲家朱超倫是柳蘭芳的丈夫,曾多 次獲獎,德高望重,二人琴瑟和鳴一同在省 歌劇團工作,從1956年結婚至今65年,朱 超倫一直是柳蘭芳堅實支持者和搭檔,素有 文藝界「模範夫妻」的美譽,故不少人也希







胡鴻鈞操出六嚿腹肌

好叻,又多才多藝,而且好幸福可以有這

麼多平台宣傳。」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)胡鴻鈞(Hubert) 昨日到電台宣傳新歌,清減了不少的他透露是為了 拍電影,戲中他飾演輕量級拳手,要進行地獄式減 肥操肌,所以近個多月來「冇晒朋友」。

Hubert昨日到新城電台宣傳新歌《今天不營 業》,他表示之前推出的兩首歌都發放正能量,而 今次新歌內容是想講人始終都會累,讓自己休 息就是為了行更遠的路,他又笑説:「自己 成日都頹廢,不過呢排就唔容許自己頹, 覺得做運動都係一種休息,唔使去諗 嘢。」

> 清減了不少的Hubert透露早前拍了一部 電影,戲中飾演一個輕量級拳手,為了角 色進行地獄式減肥操肌,他説:「我用咗 個幾月時間,由原本69公斤,減到60公 斤,每日做運動三四個鐘,只係食雞 蛋、白烚雞胸肉同菜,趕時間就將所有嘢 榨汁飲, (豈不是冇晒朋友?) 其實都係 架,朋友約食飯都唔去,閉關咗個半月。」

他又透露已練到六塊腹肌,雖然電影已拍 竣,飲食亦回復正常,不過可能之前吃得太 過清淡,腸胃已習慣了,日前慶功打邊爐, 翌日即肚屙,現在仍有輕瀉,可能個天想他以 後健康一點,他亦會繼續做運動希望保持六塊 腹肌,所以進食方面亦會比較清淡,但教練就 叫他可以食多少少幫助增加肌肉。



這唱兩線劇集這題曲 譚嘉儀感謝 TVB 給機會

香港文匯報訊(記者李思 穎)譚嘉儀日前為TVB劇集 《智能愛人》主題曲《不可能 發生》拍攝 MV,歌曲與慣常 的音樂班底合作,不過外間反 應都認為這首歌有種好超脱令 人舒服的感覺,因此 MV 的拍 攝走感性唯美味道,最後出來 的效果亦都意想不到地令大家 喜歡,嘉儀坦言始料不到,所 以很開心。

最近兩線劇集《智能愛人》 及《七公主》的主題曲都由嘉 儀獨攬,兩首歌風格各異,都 有不錯的評價,嘉儀感恩道: 「感謝公司及監製給予機會, 開心得到大家的喜愛,會繼續 努力唱好歌。」



冒記書題回史涼心 錄央視中秋晚會

香港文匯報訊 內地女歌手吉克雋逸近日回到家鄉大涼山參 與錄製2021央視中秋晚會,她說:「即使在外工作多年, 但大涼山才是我的家。」吉克雋逸還在微博上上載她穿 上彝族阿都服飾的照片,靚人靚景,又見她站在一群彝 族小朋友中間,大家的臉上都洋溢着幸福笑容。



欣宜不想與年輕歌手脫節

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭欣宜昨日聯同樂隊《The Hertz》成員HimHui到電台宣傳新歌《罰你》,她表示希望繼歌曲 《先哭為敬》後再與HimHui合作。HimHui指欣宜可以嘗試日本樂隊

試這類歌曲,自己都鍾意跟年輕 人合作,她説:「因為發現自己已經 是姐姐了,好唔想脱節,要做流行歌 手就要同年輕人多溝通,我同佢哋都冇 代溝。」

欣宜又透露新歌《罰你》MV請來梁祖 堯、邵美君以及湯駿業演繹她在人生不同階 段的訓導主任,更不斷被他們指住來鬧,她 笑説:「首歌玩味比較重,但又帶少少憤怒 同控訴感,我人生係被人鬧大,自己比較任 性,可能叫我行A路最直接、最短嘅路,但我 死都要兜兩個圈,因為我驚唔兜兩個圈睇少咗 風景同人物點算呀?都撞好多板,不過我甘 心,因為自己揀,才有現在的我。」

> ▶鄭欣宜聯同 HimHui 宣傳新歌。

